



VLADA REPUBLIKE HRVATSKE
Ured zastupnika Republike Hrvatske
pred Europskim sudom za ljudska prava

KLASA: UP/I-112-02/19-02/03
URBROJ: 50447-19-01
Zagreb, 30. travnja 2019.

Na temelju 63. stavak 1., a u vezi s člankom 52. stavak 1. Zakona o državnim službenicima („Narodne novine“, broj 92/05, 140/05, 142/06, 77/07, 107/07, 27/08, 34/11, 49/11, 150/11, 34/12, 49/12, 37/13, 38/13, 01/15, 138/15 i 61/17), zastupnica Ureda zastupnika Republike Hrvatske pred Europskim sudom za ljudska prava, Štefica Stažnik, donosi

R J E Š E N J E
o prijmu u državnu službu

1. Sanja Horvatić, magistra prava, sa završenim sveučilišnim integriranim preddiplomskim i diplomskim studijem prava na Pravnom fakultetu, Sveučilišta u Zagrebu, prima se u državnu službu u Ured zastupnika Republike Hrvatske pred Europskim sudom za ljudska prava, Odjel za praćenje sudske prakse Europskog suda za ljudska prava i drugih međunarodnih tijela u području ljudskih prava i usklađivanje propisa s Konvencijom za zaštitu ljudskih prava i temeljnih sloboda, na službeničko radno mjesto I. vrste – niža savjetnica zastupnice Republike Hrvatske pred Europskim sudom za ljudska prava, na neodređeno vrijeme, uz obvezni probni rad u trajanju od 3 (tri) mjeseca.

2. Raspored imenovane na radno mjesto utvrdit će se posebnim rješenjem.

3. Imenovana ima položen pravosudni ispit.

O b r a z l o ž e n j e

Sanja Horvatić se kao izabrana kandidatkinja, prima u državnu službu u Ured zastupnika Republike Hrvatske pred Europskim sudom za ljudska prava, (u daljnjem tekstu: Ured), Odjel za praćenje sudske prakse Europskog suda za ljudska prava i drugih međunarodnih tijela u području ljudskih prava i usklađivanje propisa s Konvencijom za zaštitu ljudskih prava i temeljnih sloboda, na službeničko radno mjesto I. vrste – niža savjetnica zastupnice Republike Hrvatske pred Europskim sudom za ljudska prava, na neodređeno vrijeme, uz obvezni probni rad u trajanju od 3 (tri) mjeseca, a temeljem Javnog natječaja za prijam u državnu službu na neodređeno vrijeme, KLASA: 112-01/18-01/03, URBROJ: 50447-01/1-18-4 (dalje u tekstu: Javni natječaj), objavljenog u „Narodnim novinama“, broj 2/19 od 04. siječnja 2019. godine, na web-stranicama Ministarstva uprave i Ureda, a nakon provedenog postupka testiranja od strane Komisije za provedbu javnog natječaja (dalje u tekstu: Komisija), za službeničko radno mjesto I. vrste – niži savjetnik zastupnika Republike Hrvatske pred Europskim sudom za ljudska prava, a radi provjere znanja, sposobnosti i vještina iz djelokruga poslova predmetnog službeničkog radnog mjesta, kao i motivacije i interesa za rad u Uredu. S danom objave Javnog natječaja, na web stranici Ureda objavljen je opis poslova, sadržaj i način testiranja te pravni izvori za pripremu kandidata za testiranje.

Komisija za provedbu javnog natječaja (dalje u tekstu: Komisija), imenovana je Rješenjem, KLASA: 112-02/18-01/03, URBROJ: 50447-01/1-19-47 od 01. veljače 2019. godine, je dana 20. veljače

2019. godine utvrdila da je na raspisani javni natječaj za predmetno radno mjesto pristiglo ukupno petnaest (15) prijava, od kojih dvanaest (12) prijava ispunjava formalne uvjete iz javnog natječaja.

Dana 26. ožujka 2019. godine Komisija je na web stranici Ureda, objavila Poziv na testiranje za službeničko radno mjesto I. vrste – niži savjetnik zastupnika Republike Hrvatske pred Europskim sudom za ljudska prava, a kojim je određen datum, vrijeme i mjesto održavanja prve (I.) faze testiranja, radi provjere znanja, sposobnosti i vještina bitnih za obavljanje predmetnog radnog mjesta i druge (II.) faze testiranja, radi provjere znanja rada na računalu i provjere znanja engleskog jezika.

Dana 03. travnja 2019. godine, održana je navedena prva (I.) faza testiranja, a testiranju je pristupilo šest (6) kandidata, čija će se osobna imena, osim osobnog imena izabrane kandidatkinje, u daljnjem tekstu ovog rješenja označavati dodijeljenim inicijalima, a zbog nužnosti zaštite osobnih podataka te sukladno mišljenju Agencije o zaštiti osobnih podataka, KLASA: 004-02/17-01/513, URBROJ: 567-02/12-17-04 od 19. rujna 2017. godine te su od ukupno mogućih deset (10) bodova ostvarili sljedeći broj bodova: Sanja Horvatić ostvarila je osamcijelihpet (8,5) bodova, M.L. ostvarila je sedamcijelihpet (7,5) bodova, P.V. ostvarila je šestcijelihpet (6,5) bodova, M.M. je ostvarila šest (6) bodova, J.B. je ostvarila petcijelihpet (5,5) bodova i M.K. ostvarila je pet (5) bodova te su svi imali pravo pristupa drugoj (II.) fazi testiranja, koja se održala isti dan i sastojala od provjere znanja rada na računalu i znanja engleskog jezika. Na testiranju iz znanja rada na računalu od ukupno mogućih deset (10) bodova, kandidati su ostvarili sljedeći broj bodova: Sanja Horvatić, M.L. i P.V. ostvarile su deset (10) bodova, M.M. i J.B. su ostvarile devet (9) bodova, a M.K. je ostvarila osam (8) bodova. Na testiranju iz znanja engleskog jezika kandidati su od ukupno mogućih deset (10) bodova ostvarili sljedeći broj bodova: M.M. je ostvarila osam (8) bodova na pisanom dijelu provjere te B2 na usmenom dijelu provjere, Sanja Horvatić je ostvarila šestcijelihdva (6,2) boda na pisanom dijelu provjere te B1+ na usmenom dijelu provjere, M.K. ostvarila je šest (6) bodova na pisanom dijelu provjere te B1 na usmenom dijelu provjere, P.V. je ostvarila petcijelihosam (5,8) boda na pisanom dijelu provjere te B1 na usmenom dijelu provjere, M.L. je ostvarila petcijelihčetiri (5,4) boda na pisanom dijelu provjere te B1- na usmenom dijelu provjere, a J.B. je ostvarila petcijelihdva (5,2) boda na pisanom dijelu provjere te B1 na usmenom dijelu provjere. Svi kandidati su imali pravo pristupa razgovoru (intervjuu) s Komisijom, radi utvrđivanja vještina, sposobnosti, interesa, profesionalnih ciljeva i motivacije za rad u državnoj službi i Uredu, a koji je održan dana 15. travnja 2019. godine te su od ukupno mogućih deset (10) bodova, ostvarili sljedeći broj bodova: P.V. i M.L. su ostvarile devetcijelihpet (9,5) bodova, M.K. je ostvarila osamcijelihpet (8,5) bodova, Sanja Horvatić je ostvarila osam (8) bodova, a M.M. i J.B. nisu pristupile razgovoru (intervjuu) s Komisijom. Nakon provedene prve (I.) i druge (II.) faze testiranja te razgovora (intervjua) s kandidatima Komisija je utvrdila rang-listu kandidata prema ukupnom broju bodova ostvarenih u prethodno navedenim fazama testiranja kako slijedi: prvo (1.) mjesto na rang-listi pripada izabranoj kandidatkinji Sanji Horvatić s ostvarenih ukupno tridesetdvacijelihsedam (32,7) bodova, drugo (2.) mjesto na rang-listi pripada M.L. s ostvarenih ukupno tridesetdvacijelihčetiri (32,4) boda, treće (3.) mjesto na rang-listi pripada P.V. s ostvarenih ukupno tridesetjedancijelihosam (31,8) bodova, a četvrto (4.) mjesto na rang-listi pripada M.K. s ostvarenih ukupno dvadesetsedamcijelihpet (27,5) bodova.

Izabrana kandidatkinja ima zdravstvenu sposobnost za obavljanje poslova radnog mjesta na koje se prima u državnu službu, što je utvrđeno uvidom u pravodobno dostavljeno uvjerenje o zdravstvenoj sposobnosti te ispunjava ostale uvjete za prijam u državnu službu, određene člankom 48. Zakona o državnim službenicima.

Sukladno provedenoj provjeri, utvrđeno je da za izabranu kandidatkinju ne postoje zapreke za prijam u državnu službu određene člankom 49. Zakona o državnim službenicima.

Uzimajući u obzir prethodno navedene okolnosti te da kandidatkinja Sanja Horvatić ispunjava sve propisane formalne uvjete iz Javnog natječaja i Pravilnika o unutarnjem redu Ureda (KLASA: 004-01/12-01/23, URBROJ: 50447-12-28 od 25. rujna 2012. godine i KLASA: 022-03/18-05/01, URBROJ: 50447-01/1-18-3 od 03. listopada 2018. godine), Komisija smatra opravdanim izbor imenovane za prijam u državnu službu, u Ured, Odjel za praćenje sudske prakse Europskog suda za ljudska prava i drugih međunarodnih tijela u području ljudskih prava i usklađivanje propisa s Konvencijom za zaštitu ljudskih prava i temeljnih sloboda, na službeničko radno mjesto I. vrste – niža savjetnica zastupnice Republike Hrvatske pred

Europskim sudom za ljudska prava, na neodređeno vrijeme, uz obvezni probni rad u trajanju od 3 (tri) mjeseca.

Imenovanj se utvrđuje probni rad u trajanju od tri (3) mjeseca, sukladno članku 53. stavcima 1. i 3. Zakona o državnim službenicima, kojim je određeno da osobama primljenim u državnu službu izvanrednim postupkom probni rad traje tri (3) mjeseca.

Uvidom u Uvjerenje koje je izdalo Ministarstvo pravosuđa, KLASA: UP/I-133-03/17-01/172, URBROJ: 514-04-01-17-04 od 11. srpnja 2017. godine, vidljivo je da je imenovana položila pravosudni ispit.

Ured će po izvršnosti ovog Rješenja o prijmu u državnu službu donijeti Rješenje o rasporedu na radno mjesto, kojim će utvrditi datum početka rada, plaću te ostala prava i obveze imenovane.

Ovo rješenje se dostavlja svim kandidatima u postupku Javnog natječaja, javnom objavom istog na web-stranici Ministarstva uprave i web-stranici Ureda. Dostava svim kandidatima smatra se obavljenom istekom 8. (osmog) dana od dana javne objave ovog Rješenja o prijmu u državnu službu na web-stranici Ministarstva uprave.

Slijedom svega iznijetog, odlučeno je kao u izreci ovog rješenja.

Uputa o pravnom lijeku:

Protiv ovog rješenja može se izjaviti žalba Odboru za državnu službu u roku od 15 (petnaest) dana od dana dostave rješenja, putem Ureda zastupnika Republike Hrvatske pred Europskim sudom za ljudska prava. Žalba se podnosi pisano neposredno ili putem pošte, a može se izjaviti i usmeno na zapisnik. Sukladno članku 9. stavku 2. točki 22. Zakona o upravnim pristojbama ("Narodne novine", broj 115/16), za podnošenje žalbe ne plaća se upravna pristojba.

**ZASTUPNICA:**
Stefica Stažnik

DOSTAVITI:

1. Sanji Horvatić
2. Ministarstvu uprave, elektroničkim putem u PDF formatu radi javne objave rješenja na web-stranici (kandidatima – svima)
3. web-stranici Ureda zastupnika Republike Hrvatske pred Europskim sudom za ljudska prava
4. Uredu za opće poslove Hrvatskoga sabora i Vlade Republike Hrvatske
- Odjelu za upravljanje ljudskim potencijalima i pravne poslove
5. Pismohrani